



В Орле местный житель предстанет перед судом за убийство своего знакомого



Следственными органами СК России по Орловской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Железнодорожного района города Орла, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что в ночное время 18 июня 2022 года обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения вместе с потерпевшим находился у последнего дома и распивал спиртные напитки. Между ними произошел конфликт, в ходе которого злоумышленник избил потерпевшего, а затем задушил его, после чего скрылся с места преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

Следователем выполнен необходимый комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на детальное установление всех обстоятельств совершенного преступления. Проведен комплекс судебных экспертиз.

Собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Августа 2022

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1718622>